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1. En los siguientes casos, hallar una base y la dimensién del subespacio S del espacio vectorial V.
a) V=R S={(xv,2z) eR> x+2p—z=0).
b) V =Rs[x], S = {p € Rs[x]: p(2) = 0}.
c) V=M(R)sy3, S =|A € Ms,3: A es simétrical.
d) V =M(R)yy, S = {A € Myt tr(A) = 0).
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2. En cada parte, el conjunto S es un conjunto generador del espacio vectorial V. Encontrar una base que
sea un subconjunto de S.

a) V=R3S§=((1,-1,2),(4,-3,7),(2,0,5),(1,2,6)).
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3. Sea S un subconjunto LI de V. Agregar vectores a S hasta conformar una base de V

a) V=R*S=({(1,0,2,2),(1,1,0,0))}.
b) V =Rs[x], S ={1 —x+x%,x-x%}.
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4. En cada item probar que B es una base del espacio V, y hallar las coordenadas del vector v en la base B.

d) B={(1,1,0),(0,1,1), (1,0,1)), V=R?, yv=(1,2,3).
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5. Discutir segtn a € R si el conjunto A = {p,,p,, p3} es una base de R, [t] donde

pi)=1+t,  p()=1+at+t?,  ps(t)=1+t%
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6. Rango. En este ejercicio se [ el rango d atriz con la dimension de ciert
ella. En cada parte se l d Ae .\l d b l ular

N W
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Verificar que dim(Ker A) + rango(A) = n.
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